
 

 

               Αναχωρήσεις: 19.06, 23.08, 05.09                                                               11 Ηµέρες 

Ξεκινώντας από το Σταβάνγκερ και το ειδυλλιακό Μπέργκεν, η εξερεύνηση προς τον βορρά προσφέρει πολλές εκπλήξεις. Η 
περιπλάνησή µας στο Σόγκνεφιορντεν και στα τοπία του Γκεϊράνγκερ που κόβουν την ανάσα, καταλήγει στο Τρόµσο για να 
µας αποκαλύψει µυστικά από το παρελθόν της χώρας. Στο Bodo οι µαγευτικές εικόνες εναλλάσσονται µε την παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική των οικισµών, ως τις απόκρηµνες βραχώδεις κορυφές που καταλήγουν στα απύθµενα φιόρδ. Η απόδραση 
στα Λοφότεν είναι γεγονός! Το αρχιπέλαγος του Νορβηγικού βορρά, που δεν άφησε ασυγκίνητους ούτε τους πιο δεινούς 
θαλασσοπόρους. Η εξερεύνηση του δηµοφιλέστερου και οµορφότερου φιόρδ της Νορβηγίας, του Trollfjord, είναι στην 
ατζέντα της ηµέρας! Η περιπέτεια κορυφώνεται καθώς πλησιάζουµε τις 69 µοίρες βόρεια... Η οδική διαδροµή ως την πόλη 
Τρόµσο είναι η αγαπηµένη εξόρµηση των Νορβηγών και το "Παρίσι του Βορρά" κλέβει τις εντυπώσεις… 
 

 

 

∆ιαδροµή Σταβάνγκερ-Μπέργκεν, µία από τις θεαµατικότερες διαδροµές στην Ευρώπη 
 
Κρουαζιέρα στο Lysefjord µε τα καταπράσινα τοπία του Νορβηγικού νότου,    
µε την οποία θα δούµε και τον περίφηµο βράχο Preikestolen 

 

Επίσκεψη στον παγετώνα Μπρίκσνταλ µε Troll Cars 
 

Κρουαζιέρα στο Σόγκνεφιορντεν, ένα από τα µεγαλύτερα και βαθύτερα φιόρδ της χώρας 
 
Κρουαζιέρα στο οµορφότερο φιόρδ της Νορβηγίας, το Γκεϊράνγκερ, που έχει ενταχθεί 
στον κατάλογο των µνηµείων παγκόσµιας κληρονοµιάς της UNESCO 
 
Κρουαζιέρα στο πανέµορφο Trollfjord στα νησιά Λοφότεν 

Adventure Norway  
Μια µοναδική εξερεύνηση σε άγνωστα µονοπάτια των Νορβηγικών 
ακτογραµµών και των φιόρδ από το Σταβάνγκερ µέχρι το Τρόµσο 

Νησιά Λοφότεν, Φιόρδ της Νορβηγίας 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∆∆∆ΩΩΩΡΡΡΕΕΕΑΑΑΝΝΝ   ΤΤΤΑΑΑΞΞΞΙΙΙ∆∆∆ΙΙΙΩΩΩΤΤΤΙΙΙΚΚΚΟΟΟΙΙΙ   ΟΟΟ∆∆∆ΗΗΗΓΓΓΟΟΟΙΙΙ   VVVEEERRRSSSUUUSSS   
 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της Ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς στην 

Ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση µιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων-οδηγών (προϊόν της µεγάλης µας ταξιδιωτικής εµπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν 

στους ταξιδιώτες της κάθε εκδροµής. 

 

 
 

   

 

 
 

ΓΓιιααττίί  νναα  εεππιιλλέέξξεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
 

 
Με το οδοιπορικό αυτό: 

� Θα γνωρίσουµε τα φιόρδ και τις ατέλειωτες οµορφιές της Νορβηγίας  
� Θα διαπλεύσουµε το Lysefjord µε τα καταπράσινα τοπία του Νορβηγικού νότου και θα δούµε τον περίφηµο 
βράχο Preikestolen 
� Θα περιηγηθούµε στην πανέµορφη επαρχία, σε παραδοσιακούς οικισµούς φωλιασµένους στους κόλπους και στις 
κοιλάδες των φιόρδ, που θα µας χαρίσουν εικόνες καθηµερινότητας  
� Θα ανακαλύψουµε πόλεις µε την αυθεντικότητα και τον παραδοσιακό νορβηγικό χαρακτήρα, στοιχεία άγνωστα 
στο ευρύ ταξιδιωτικό κοινό 

 

Το ταξίδι µας περιλαµβάνει: 

� ∆ιανυκτέρευση στο Σταβάνγκερ, µια από τις παλαιότερες πόλεις της Σκανδιναβίας 

� Τη διαδροµή Σταβάνγκερ-Μπέργκεν, µία από τις θεαµατικότερες και διασηµότερες για την οµορφιά τους 

διαδροµές στην Ευρώπη, µέσα από µαγικά Νορβηγικά τοπία και γραφικά χωριουδάκια ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής  

� ∆ιανυκτέρευση στην κουκλίστικη πόλη Μπέργκεν της Νορβηγίας, που συνήθως παραλείπεται από τα 

προγράµµατα (ή γίνεται η διανυκτέρευση εκτός Μπέργκεν)  

� Τελεφερίκ/"Ιπτάµενο τραινάκι" στο Μπέργκεν 

� Κρουαζιέρα στο Σόγκνεφιορντεν, ένα από τα µεγαλύτερα και βαθύτερα φιόρδ της χώρας 

� ∆ιανυκτέρευση στα πανέµορφα νησιά Λοφότεν    

� Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel  

Συγκρίνετε και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο! 

 
 



  

ΝΝΗΗΣΣΙΙΑΑ  ΛΛΟΟΦΦΟΟΤΤΕΕΝΝ      
Τα Νησιά Λοφότεν σχηµατίζουν ένα αρχιπέλαγος, που αποτελείται από πολλά µικρά νησάκια στα ανοικτά 
της βορειοδυτικής ακτής της Νορβηγίας. Βρίσκονται αρκετά πάνω από τον Αρκτικό Κύκλο, στο ίδιο επίπεδο 
µε τη βόρεια Αλάσκα, τη Σιβηρία και τη Γροιλανδία. Λόγω του ρεύµατος του Κόλπου του Μεξικού όµως, 
έχουν πολύ ηπιότερο κλίµα, που τα καθιστά προσβάσιµα σχεδόν σε όλη τη διάρκεια του έτους, καθότι ο 
ωκεανός δεν παγώνει, εκτός βέβαια από περιπτώσεις ακραίων φαινοµένων και καταιγίδων. Ο χειµώνας είναι 
ήπιος για την περιοχή, µε θερµοκρασίες γύρω στους 0° C, ενώ το καλοκαίρι µπορεί να είναι ζεστό - δροσερό 
για τα δικά µας δεδοµένα - µε θερµοκρασία κοντά στους 23° C.  
Κύριο χαρακτηριστικό τους είναι τα µικρά ψαροχώρια µε τα χαρακτηριστικά ποικιλόχρωµα ξύλινα σπίτια 
τους (τα Rorbuer), που υπάρχουν στις ακτές των φιόρδ, καθώς και οι παγετώνες, που από τις απόκρηµνες 
πλαγιές βυθίζονται και χάνονται απότοµα στη θάλασσα. 
 



ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚ∆∆ΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ  
 

 
1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΣΤΑΒΑΝΓΚΕΡ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και 
πτήση µέσω ενδιάµεσου σταθµού 
για το όµορφο Σταβάνγκερ, την 
τρίτη κατά σειρά µεγαλύτερη πόλη 
της Νορβηγίας. Η αρχαία 
Σκανδιναβική ονοµασία του ήταν 
Stafangr. Η προέλευση του 
ονόµατος της πόλης αποτελούσε 
θέµα συζήτησης για πολλά χρόνια. 
Παρ' όλα αυτά, οι ιστορικοί 
κατέληξαν στο συµπέρασµα πως 
προήλθε από το όνοµα ενός 
ορµίσκου (σήµερα ονοµάζεται Vågen). Χτισµένο 
στη νοτιοδυτική ακτή της Νορβηγίας, το 
Σταβάνγκερ περιβάλλεται από πανέµορφα φιόρδ 
και προσφέρει στον επισκέπτη τοπία απίστευτου 
κάλλους. Άφιξη και περιήγηση σε µια από τις 
παλαιότερες πόλεις της Σκανδιναβίας, το παλιό 
κέντρο της οποίας αποτελείται από ξύλινα κτίρια 
του 18ου και 19ου αιώνα, που προσδίδουν µια 
ιδιαίτερη αισθητική σε αυτό το όµορφο 
Σκανδιναβικό λιµάνι. Τα αξιοθέατα 
συµπληρώνονται από τον καθεδρικό ναό, το 
µουσείο πετρελαίου, ένα µοντέρνο οικοδόµηµα 
στην περιοχή του λιµανιού και το µουσείο 
κονσερβοποιίας, που αφηγείται τη σύγχρονη 
οικονοµική ιστορία της πόλης. ∆ιανυκτέρευση.  
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΣΤΑΒΑΝΓΚΕΡ 
Κατά τη διάρκεια της σηµερινής µας ηµέρας θα 
έχουµε την ευκαιρία να θαυµάσουµε τον περίφηµο, 
πανύψηλο και απόκρηµνο βράχο Preikestolen, 
καθώς και το εκπληκτικό τοπίο που τον περιβάλει, 
κάνοντας µια 3ωρης διάρκειας κρουαζιέρα στο 
πανέµορφο Lysefjord. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΣΤΑΒΑΝΓΚΕΡ - ΜΠΕΡΓΚΕΝ 
(Ξενάγηση, τελεφερίκ/"ιπτάµενο τραινάκι") 
Πρωινή αναχώρηση για την πρώτη 
πρωτεύουσα της Νορβηγίας και τη δεύτερη 
µεγαλύτερη πόλη της, το αριστοκρατικό 
Μπέργκεν. Σήµερα θα 
πραγµατοποιήσουµε µία από τις 
θεαµατικότερες και διασηµότερες για την 
οµορφιά τους διαδροµές στην Ευρώπη. 
Πρόκειται για τη διαδροµή από το 
Σταβάνγκερ στο Μπέργκεν, η οποία περνά 
µέσα από µαγικά Σκανδιναβικά τοπία, που 
εναλλάσσονται ανάµεσα σε µεγάλα και 
γραφικά ποτάµια, ψηλούς καταρράκτες, 
βαθιές λίµνες και γραφικά νορβηγικά χωριουδάκια, ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής. Άφιξη στο Μπέργκεν του 
οποίου, η παλιά πόλη προστατεύεται από την Ουνέσκο. Ένα αληθινό κόσµηµα µας περιµένει να το 
γνωρίσουµε. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής µας θα δούµε µεταξύ άλλων την εκκλησία Φάντοφτ και την 
παγκοσµίως γνωστή ψαραγορά. Στη συνέχεια θα µεταβούµε µε το τελεφερίκ/"ιπτάµενο τραινάκι" από το 
κέντρο της πόλης στο Mount Fløyen, για να απολαύσουµε µια υπέροχη θέα του Μπέργκεν και των 
περιχώρων του. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.   
 
 
 
 



4η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΕΡΓΚΕΝ - ΠΑΓΕΤΩΝΑΣ ΜΠΡΙΚΣΝΤΑΛ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΟΓΚΝΕΦΙΟΡ∆ - ΚΑΟΥΠΑΝΓΚΕΡ - 
JØLSTER 
Νωρίς το πρωί αναχωρούµε οδικώς για να ανακαλύψουµε 
τον λόγο για τον οποίο λένε ότι η φύση της Νορβηγίας είναι 
"δραµατική": τα νορβηγικά φιόρδ, τα οροπέδια, το απίστευτο 
πράσινο, οι αµέτρητοι καταρράκτες – πόση οµορφιά 
αντέχετε; Πρώτη µας επίσκεψη θα είναι στον παγετώνα 
Μπρίκσνταλ (Briksdal), που βρίσκεται στο Εθνικό Πάρκο 
Jostedalsbreen, ο οποίος καταλήγει σε µια µικρή 
παγετωνική λίµνη, την  Briksdalsbrevatnet. Η µεταφορά µας 
προς και από τον παγετώνα γίνεται µε Troll Cars µέσα από 
µια πραγµατικά υπέροχη διαδροµή. Μετά από την 
συγκλονιστική αυτή εµπειρία θα συνεχίσουµε για 
ΓΚΟΤΒΑΕΓΚΕΝ, απ΄ όπου θα ξεκινήσουµε την περίπου 
τρίωρη κρουαζιέρα µας στο θεϊκό Σόγκνεφιορντεν, ένα από 
τα µεγαλύτερα και βαθύτερα φιόρδ της χώρας. Η θέα που 
προσφέρουν οι καταπράσινες όχθες του είναι πραγµατικά 
συναρπαστική. Άφιξη στο Καουπάνγκερ και συνεχίζουµε για 
το ξενοδοχείο µας, που βρίσκεται στην ευρύτερη περιοχή 
του Jølster. ∆ιανυκτέρευση. 
 
5η ΗΜΕΡΑ: JØLSTER - ΓΚΕΪΡΑΝΓΚΕΡ - ΑΛΕΣΟΥΝΤ 
Πρωινή αναχώρηση µέσω µιας καταπληκτικής διαδροµής 
µε προορισµό το οµορφότερο, παγκοσµίου φήµης, φιόρδ 
της Νορβηγίας, το Γκεϊράνγκερ, µε το χαρακτηριστικό σχήµα 
S, την παρθένα φύση, τους ψηλούς καταρράκτες και τα 
βουνά γύρω του, που έχει ενταχθεί στον κατάλογο των 
µνηµείων παγκόσµιας κληρονοµιάς της UNESCO. Η 
παροιµιώδης οµορφιά του τοπίου που θα απολαµβάνουµε κατά τη διάρκεια της περίπου ωριαίας 
κρουαζιέρας µας, θα µας αφήσει άφωνους. Συνεχίζουµε για την πόλη Αλεσούντ (Ålesund), που βρίσκεται 
στα δυτικά της χώρας. Μεγάλο µέρος της γοητείας της οφείλεται σε µια καταστροφική πυρκαγιά που τύλιξε 
τις ξύλινες κατασκευές της πριν από έναν περίπου αιώνα (το 1904), καταστρέφοντας τα πάντα εκτός από τη 
φυλακή και µια εκκλησία. Από τις στάχτες της δηµιουργήθηκε µια εντελώς νέα πόλη, κυρίως από πέτρα, 
ακολουθώντας την τάση και τον παλµό της εποχής, δηλαδή το στιλ της Art Nouveau και η οποία χαίρει 
διεθνούς φήµης για την ιδιαιτερότητα της αρχιτεκτονικής της, µε τους πυργίσκους, τα καµπαναριά και 
γενικώς την πλούσια διακόσµηση.  
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΑΛΕΣΟΥΝΤ - ΜΠΟΝΤΟ  
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για το Μπόντο, την αφετηρία µας για να γνωρίσουµε τις 
ασυναγώνιστες οµορφιές της βόρειας Νορβηγίας. Άφιξη, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση.  
 
7η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΝΤΟ - ΝΗΣΙΑ ΛΟΦΟΤΕΝ  
Κατά τη σηµερινή µας ηµέρα θα επιβιβαστούµε στο πλοίο και θα σαλπάρουµε για τα γραφικά νησιά 
Λοφότεν, που το 2007 το National Geographic Traveler τα κατέταξε στην 3η θέση ανάµεσα στους πιο 
δελεαστικούς νησιωτικούς προορισµούς στον κόσµο! Χαρακτηριστικά των νησιών αυτών αποτελούν τα 
µικρά ψαροχώρια µε τα χαρακτηριστικά ποικιλόχρωµα ξύλινα σπίτια που τα ονοµάζουν Rorbuer, το µποέµ 
κλίµα και το τοπίο που συνθέτουν απόκρηµνοι λόφοι και παραλίες από λευκή άµµο! Τα νησιά Λοφότεν 
αποτελούν αγαπηµένο θέµα των νορβηγών ζωγράφων. Άφιξη στο Μόσκενες και τρίωρη κρουαζιέρα στο 
Trollfjord. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.   
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΝΗΣΙΑ ΛΟΦΟΤΕΝ - ΤΡΟΜΣΟ 
Πρωινή αναχώρηση για την αρκτική πρωτεύουσα, το Τρόµσο, τη µεγαλύτερη πόλη της βόρειας Νορβηγίας, 
που είναι γνωστό και ως "Παρίσι του Βορά". Το Τρόµσο ήταν η βάση εξερευνητών αρκτικής κατά τη διάρκεια 
του 19ου αιώνα. Εδώ, Ρώσοι, Βρετανοί, ∆ανοί και Γερµανοί έκαναν µια τελευταία στάση µε τα πλοία τους 
λίγο πριν κατευθυνθούν προς τον Αρκτικό Κύκλο για τις αποστολές τους. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
 
 
 
 
 
 



9η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΟΜΣΟ (Ξενάγηση, Τελεφερίκ) 
Σήµερα το πρωί θα ανεβούµε µε το τελεφερίκ στο βουνό Storsteinen, 
από όπου θα έχουµε για µαγευτική πανοραµική θέα της πόλης και των 
γύρω νησιών. Ακολουθεί η ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούµε τα κυριότερα αξιοθέατά της και θα επισκεφθούµε 
µεταξύ άλλων τον εντυπωσιακό αρκτικό καθεδρικό ναό, ένα 
αρχιτεκτονικό αριστούργηµα, που κατασκευάστηκε το 1965 και αποτελεί 
το σήµα κατατεθέν της πόλης, το Beer Hall (Ølhallen), την παλαιότερη 
παµπ του Τρόµσο και δηµοφιλές σηµείο συνάντησης ψαράδων, 
κυνηγών και πολικών εξερευνητών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση. 

 
10η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΟΜΣΟ - ΟΣΛΟ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ) 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για το Όσλο. 
Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούµε µεταξύ άλλων το λιµάνι µε το 
επιβλητικό ∆ηµαρχείο, την Όπερα, το Εθνικό Θέατρο, 
το Πανεπιστήµιο, το υπέροχο κτίριο του Υπουργείου 
Εξωτερικών, όπου κατά τη διάρκεια της κατοχής είχε 
τα γραφεία της η Γκεστάπο, τη χιονοδροµική εξέδρα 
του Χολµενκόλεν καθώς και το µοναδικό 
παγκοσµίως Πάρκο Φρόγκνερ µε τα έργα του 
Γουστάβου Βίγκελαντ, που µόνο στο Όσλο µπορεί 
να δει κανείς. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση. 
 
11η ΗΜΕΡΑ: ΟΣΛΟ - ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση επιστροφής 
µέσω ενδιάµεσου σταθµού. Άφιξη αυθηµερόν.  
 
                     
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



 

 

Το Versus προσφέρει έκπτωση 60 € στο αεροπορικό εισιτήριο  

Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη 

Για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη απαιτείται διανυκτέρευση στην Αθήνα  

πριν και µετά το ταξίδι 

Για τη διαµονή και τις µεταφορές σας στην Αθήνα 

δείτε την ειδική µας προσφορά Stop Over Athens 

Η προσφορά ισχύει για κρατήσεις ένα µήνα πριν την αναχώρηση 

 (για περιορισµένο αριθµό θέσεων, που µπορεί να εξαντληθούν και νωρίτερα) 

 
Έως 12 άτοκες µηνιαίες δόσεις 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό  
� Ξενοδοχεία 4*  
� Πρωινό καθηµερινά 
� Όλες οι µεταφορές, οι µετακινήσεις και οι ξεναγήσεις, όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα  
� Τοπικός ξεναγός  
� Έµπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός  
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
� ∆ωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel 
 
∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων, φιλοδωρήµατα & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 
καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, 
δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 
ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή 
στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρµακευτικές και 
νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων 
για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 
για αποφυγή παρεξηγήσεων: 300 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΤΤΙΙΜΜΗΗ  ΣΣΥΥΜΜΜΜΕΕΤΤΟΟΧΧΗΗΣΣ  
 

****SSuuppeerr  ΤΤιιµµήή****  
ΓΓιιαα  ττιιςς  1111  ππρρώώττεεςς  σσυυµµµµεεττοοχχέέςς  

  

  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

2.690 € + 600 € 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
σας, µε σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον 
φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Παρακαλούµε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του 
ταξιδιωτικού συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει 
το Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια 
φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, 
θα πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε 
κατάθεση της προκαταβολής. 
  



Οι καινοτοµίες του Versus 

που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 
 
 

""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγµµέέςς    

ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύµµεε!!  

ΕΕµµεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυµµεε  νναα  ααννοοίίγγοουυµµεε  δδρρόόµµοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιµµίίχχααςς    
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο 
γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που 
δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του 
ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η 
πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι 
ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους, έγιναν µια παρέα.  
 
� Εξειδικευµένα τµήµατα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  
� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙ∆∆ΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει 
και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 
• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 500 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας 
που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 
• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα 
πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα 
άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία 
της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν 
πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόµιο.   



� για Κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 
� Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών 
µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 
� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 
 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την 
επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα 
µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 
υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας 
πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του 
Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 
� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας , λόγω της 
τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 
αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, 
όπως προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες 
τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε τον θεµέλιο λίθο τον 
∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 
της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την 
ειδική κάρτα µέλους.  
 
� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 

Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η 
πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην Ιστορία, στις επιστήµες, στις τέχνες κτλ. Ο 
χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη 
µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από 
βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη 
και τον Λυκαβηττό.  
 



� Exploring The World Secret Treasures  
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του 
πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το 
εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην 
Ευρώπη. 
 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να 
παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προµηθευτείτε τον 
ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την 
παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 
σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο 
σπίτι σας.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνει η µεγάλη 
συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε "αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά". 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και 
στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το "µικρόβιο" της ποιότητας 
Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη 
Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην 
Air France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 
οργανισµούς διαφόρων χωρών. 
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στον χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  
 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για αµερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας 
του ταξιδιού τους. 
 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυµµεε  ττηη  γγηη,,  µµααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυµµεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 

 
 



 


